

# 哈文辞职已成定局?

## 央视老员工:进出都是合理流动

本报讯 8月6日晚,有微博爆料,担任过央视三届春晚的总导演哈文,已提交离职报告,将从央视离职。

昨日上午,有知情人士声称:哈文确实已经向央视提出了辞职,而且也已经得到了台里批复。辞职原因很有可能是要陪女儿去美国读书。也有知情人士透露,哈文辞职后将致力于学业,在中国传媒大学攻读博士,将不会再导演明年春晚。

哈文离职央视已得到批复的消息,引起了更多媒体关注。昨日上午,尽管多家媒体已炒翻了天,但央视权威部门以及哈文本人,并没有针对此消息的真假给予正式回应。

### 辞职是否已成定局? 哈文微博一切照旧

8月6日晚,当网络上热炒哈文离职央视消息时,哈文仍以央视自己人身份,关心起央

视的节目来了。23点11分,哈文转发了一条央视综艺官方微博,支持七夕直播有奖征集的节目,并写道:“有奖的哦。快来快来。”稍后继续转发宁泽涛夺世锦赛男子100米自由泳冠军的新闻,从哈文语气看起来也十分激动。而当晚几条微博下充满了网友对她是否离职央视的关心,有的留言求证其是否要离职,有的挽留“不要走”,还有的则瞄上了哈文创业这一传闻,积极问有没有什么职位。对于大家关心的离职问题,哈文在微博只字不提。

### 央视内部人员: 是合理的人才流动

昨日上午11时许,记者针对有媒体刚刚报道声称哈文辞职已得到央视批复的消息,向央视一位老员工、某知名人士求证,谈起哈文离职一事,他说:“我是央视的人,也算老员工吧。可我确实不知道哈文辞职已经被批复

的事。我不知道这个事情的真假。我也是刚刚从网上看见的消息。但平心而论,哈文很优秀,是一位优秀的电视人才,是央视培养了她。央视对哈文很好的,三次重用她当春晚总导演。她还是节目部主任。应该说,凭这点,我想,哈文不会辞职。但是如果说,哈文另有发展,真的辞职离开央视,这也是很正常的事情,也是合理的人才流动。”这位人士说,央视这几年进进出出的人才流动很多,但仍有一大批忠诚于央视的优秀人才,如倪萍、朱军、欧阳夏丹、撒贝宁等一大批优秀主持人。而曾到美国留学做访问学者的董卿,前不久也从美国回到了央视,做《挑战不可能》的评委。

哈文是著名主持人李咏的妻子。今年6月,哈文考取中国传媒大学传媒艺术学博士,当时就有消息称哈文可能会在工作、学业之间做出抉择。哈文的丈夫李咏已于2013年离开央视,转入中国传媒大学担任讲师。(综合)

## 首届华夏星光原创文学大赛落幕

### 文星传作品 《滇缅谍案》获奖

□记者 王春生

本报讯 首届华夏星光原创文学大赛近日落下帷幕,由韩三平、苏小卫、阎建钢、刘和平、宁浩、陆川、刘江等国内影视界知名人士组成的终审评委评选出最终获奖名单。记者昨日获悉,我市作者文星传创作的长篇小说《滇缅谍案》获优秀奖。

文星传原名文兴传,系省作家协会会员,主要写小说,平时也操刀写些通俗传奇作品,出版有中篇小说集《天堂在左》、小说集《我的槐花巷》、长篇小说《李师师》等,曾在《十月》《清明》《北京文学》《文学界》《莽原》《芒种》等杂志上发表中短篇小说100多万字。长篇小说《滇缅谍案》以怪异事件为线索导入悬念,多次出现对西南少数民族奇特风俗的描写,引人入胜,情节诡异且跌宕起伏,节有悬念,处处有推理。

该赛事由中影股份、CCTV-6电影频道、中视传媒、中国电影制片人协会、中国电影基金会等国家级影视单位共同主办,以“网聚天下好故事,打造影视直通车”为宗旨,选出一等奖两名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖14名。此次多部获奖作品目前已进入制作和拍摄环节。

## 宋承宪、刘亦菲恋情引起韩媒高度关注

本报讯 8月5日上午,微博“全民星探”爆料刘亦菲、宋承宪异国恋,继8月5日下午宋承宪通过媒体承认恋情后,刘亦菲也于8月5日晚10时许更新微博承认恋情。而刘亦菲的经纪人陈先生在接受采访时也表示:“刘亦菲开始这段恋情是很认真的,并且她是以结婚为目的来交往的。”

这段相差11岁的高颜值恋爱也获得双方粉丝支持。现在回去翻看宋欧巴近一年的微博,几乎就是刘亦菲、刘亦菲、刘亦菲!

据悉两人合作源于去年7月份在国内拍摄的电影《第三种爱情》,两人在微博频频暧昧互动,当时便有媒体透露,朝夕相处的两人感情急速升温,去年8月25日刘亦菲27岁生日时,宋承宪捧着蛋糕为刘亦菲庆祝,还把照片上传到社交网站。

去年10月电影杀青后,两人微博互动热度不减,更频繁在私下约会。去年12月,两人被发现同时出现在餐厅吃饭。

今年3月初,有网友在西班牙巴塞罗那偶遇宋承宪,同时又有网友在巴塞罗那偶遇刘亦菲,据网友猜测,两人已然确认了关系,正秘密同游西班牙。4月份,宋承宪在微博中晒出了跟刘亦菲的婚纱照照,似乎也不想隐瞒此事。

宋承宪、刘亦菲恋情曝光,不仅让中国网友震惊,也引起了韩国媒体的高度关注。刘亦菲迅速登上了韩国最大搜索引擎Naver的第一位,韩媒还扒出刘亦菲童年照,赞其美貌优越好基因。在韩国,王祖贤版的《倩女幽魂》人气颇高,而刘亦菲也曾演过新版的《倩女幽魂》,因此韩国媒体便用“王祖贤接班人”来称呼刘亦菲。此外,韩媒还搜集了刘亦菲很多童年照片与家庭照,对她家族的基因以及从小到大的高颜值,大加称赞。(宗和)

# 《新步步惊心》:弱化“九子夺嫡” 突出爱情

□记者 张静

本报讯 电影《新步步惊心》由华视影视投资(北京)有限公司等出品,根据桐华经典穿越小说《步步惊心》改编,由宋迪执导,陈意涵、窦骁、杨祐宁领衔主演。昨天上午,记者和20名“晚报小微”网友组成的晚报观影团一起,在开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。

### 对原著进行了“粉碎性”改编

在古装片普遍沉浸在宫斗的惯例中,《新步步惊心》将原著进行“粉碎性”改编,用轻喜剧的方式讲述了若曦“有帅哥相陪无宫斗闹心”的欢乐穿越生活。故事弱化了“九子夺嫡”,突出爱情,增加了很多搞笑元素。生活在现代社会的都市白领张小文不小心跌进浴缸,醒来后发现自己身处清宫,一边高喊着“是在拍《格格去哪儿》真人秀吗”,一边翻宫女的衣领找话筒,直到扒掉一个小太监的裤子“验明正身”后才接受事实。在华丽却略带冰冷的宫殿里,陈意涵饰演的若曦充满活力,又遇上窦骁饰演的“暖男”十四爷和杨祐宁饰演的霸道四爷,讲笑话、说段子、变吃货都成为格格技能。

相对于原著中十几位个性不一的阿哥,电影《新步步惊心》只保留了两位:“霸道总裁”四爷,对若曦“宠溺模式”启动,甜蜜看星星的桥段令不少女观众羡慕不已,而“暖男”十四爷贴心做手工旋转木马,真诚一笑能化解掉若曦所有不开心。

### 网友吐槽:四爷太丑了

作为一位“台湾腔”的穿越格格陈意涵,穿越前在现代社会里是一位脱口秀表演者,虽然颜值高,但不少观众对她的声音并不买账。“演员的港台腔,法师的奇葩造型,还有很不专业的台词设计,老套的情节,看着看着俺都倦了!”网友“小妖”也直呼四爷太丑,让人看不下去。

网友“书剑飘零”说:“置于大清王朝的背景下讲述一个关于爱情的故事,轻松地看,收获的是感动;侦探式地看,看到的是支离破碎。如果带着对原著的热忱或是把电影当作历史正剧来看,得到的只能是义愤填膺!”

“真心好看!节奏适中,音乐唯美,演员表演自然。一个高冷霸道总裁,一个暖心小鲜肉,导演给了我一个小女生想要的结局。”网友“静女棋书”说。



## 与布拉德·皮特离婚11年 安妮斯顿终再婚

本报讯 詹妮弗·安妮斯顿与未婚夫贾斯汀·瑟鲁斯(左图)订婚3年。美国某网站报道,他们于北京时间8月6日上午在比佛利山豪宅举行盛大派对,外界揣测两人低调举办了婚宴。昨日,两人证实婚讯,称已在70多名亲友的见证下互许终身。

据现场知情人士透露,安妮斯顿告诉朋友,她要为瑟鲁斯举办44岁生日宴会,邀请了70多名宾客一起庆祝,不过,现场工作人员送来一只蛋糕,

上面看起来像是新郎、新娘的公仔,并不像生日蛋糕。美国某媒体报道,这对新人想给宾客一个惊喜,所有人到场发现是喜宴都吓了一跳,纷纷献上祝福。

现年46岁的安妮斯顿2000年嫁给布拉德·皮特,小两口被喻为好莱坞的金童玉女。孰料,皮特2004年和安吉丽娜·朱莉因拍戏擦出火花,为朱莉抛弃妻子。皮特、朱莉去年8月结婚。(小新)